



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO Nº 10, DE 25 DE MARÇO DE 2025

Art. 1º Retificar a Portaria nº 214/2025/Progepe, publicada no Diário Oficial da União nº 51, de 17/03/2025, vinculada à solicitação eletrônica nº 16775, que designou SALANIR FERNANDES DOS SANTOS JUNIOR, Técnico de Tecnologia da Informação, Siape 2414837, conforme segue:

onde se lê:

"1º/04/2024 a 20/04/2025".

leia-se:

"1º/04/2024 a 19/04/2025".

ROBERTA SOATO ARANA

Retificação nº 10, de 25 de Março de 2025, com publicação no Boletim de Serviço nº 53, de 25 de Março de 2025.